



УДК 35.077.1:354(477)“1997/2012”

Віта Бойко

УНІФІКАЦІЯ СЛУЖБОВИХ ДОКУМЕНТІВ ДЕРЖАВНИХ ОРГАНІВ І ЦЕНТРАЛЬНИХ УСТАНОВ УКРАЇНИ У 1997–2012 рр.

Проаналізовано загальний обсяг потоку публікацій уніфікованих форм документів галузевої документації за 1997–2012 рр. Визначено кількісні показники потоку уніфікованих форм документів державних органів (їх підрозділів) та центральних установ України в зазначені роки. Подано відомості про частоту застосування назв номіналів уніфікованих форм документів у галузевій документації за останні десять років.

Ключові слова: документація, службовий документ, реквізит службового документа, формуляр службового документа, уніфікована форма (службового) документа, бланк службового документа.

Необхідність дослідження уніфікації галузевої (відомчої) документації в Україні. Після набуття Україною незалежності актуалізувалося розроблення та впровадження власних уніфікованих форм документів (УФД) у різних галузях та сферах діяльності. До того часу процес уніфікації службових документів у СРСР передбачав упровадження відповідних державних стандартів, в яких надавалися уніфіковані форми. На початку 1990-х років Україна також намагалася шляхом стандартизації впровадити УФД. Однак, після прийняття Закону України «Про стандартизацію»¹, застосування державних стандартів має здійснюватися на добровільних засадах. Це зумовило інший шлях уніфікації службових документів. Тепер УФД затверджуються розпорядчим документом відповідного державного органу чи центральної установи окремо як форми, що є додатками до розпорядчого документа (постанова, наказ, розпорядження тощо) або, здебільшого, як додатки до організаційного документа (порядок, інструкція, положення тощо) – проекту нормативно-правового акта, який також є додатком до цього розпорядчого документа. Цей розпорядчий документ разом із додатком – проектом нормативно-правового акта, формами, що є додатками до цього акта, подається в Міністерство юстиції України для реєстрації як нормативно-правовий акт. Після цього зміст розпорядчого документа, зміст акта та зміст додатків (форм й, за наявності, рекомендацій щодо їх оформлення, інших додатків) публікують в «Офіційному віснику України». Таким чином самі УФД набувають статусу нормативно-правового акта.

Незважаючи на тривалий час існування подібної практики уніфікації службових документів, вона ще не була об'єктом дослідження з позицій документознавства. Тому Державна архівна служба України замовила УНДІАСД здійснити

впродовж 2012–2013 рр. дослідження уніфікації галузевої (відомчої) документації.

Завдання дослідження. Серед завдань дослідження, основні результати виконання яких викладено у цій статті, були такі:

з'ясувати загальний обсяг потоку публікацій УФД та його динаміку за 1997–2012 рр.;

визначити кількісні показники («продуктивність») у розробленні УФД державними органами та центральними установами у вказані роки;

подати перелік номіналів службових документів, що застосовувалися у галузевій уніфікації;

визначити найпоширеніші помилки, допущені під час уніфікації, тобто під час оформлення УФД, в його формулярі та окремих реквізитів.

Джерела дослідження. Головним джерелом для статистичного дослідження стали випуски «Офіційного вісника України» за 1997–2012 рр.

Слід зазначити, що під час аналізу реквізитів УФД нами використовувались назви реквізитів, зафіксовані в ДСТУ 4163–2003 «Державна уніфікована система документації. Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлювання документів»². Деякі вимоги щодо створення уніфікованих систем документації та розроблення УФД було взято з «Типової інструкції з діловодства у центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органах виконавчої влади»³, ДСТУ 3843-99 «Державна уніфікована система документації. Основні положення»⁴ та ДСТУ 3844-99 «Державна уніфікована система документації. Формуляр-зразок. Вимоги до побудови»⁵.

Поняттєвий апарат дослідження. Терміни, вжиті у дослідженні, відповідають трактуванню їх у Національному стандарті ДСТУ 2732:2004



«Діловодство й архівна справа. Терміни та визначення понять»⁶. Зокрема, нижчезазначені терміни вжито у такому значенні:

Документація – це сукупність службових документів, об'єднаних за ознакою належності до певної галузі, сфери, напряму діяльності, установи чи її структурного підрозділу.

Службовий документ – це офіційний документ, який юридична особа створила або отримала в процесі діяльності, і який відповідним чином зареєстрований чи засвідчений нею.

Реквізит службового документа – інформація, зафіксована в (на) службовому документі для його ідентифікації, організування обігу і (або) надання йому юридичної сили.

Формуляр службового документа – склад та послідовність розміщення реквізитів у службовому документі.

Уніфікована форма (службового) документа – стандартний формуляр службового документа, встановлений відповідно до функціонального призначення службового документа в певній сфері діяльності чи галузі.

Система документації – сукупність взаємопов'язаних службових документів, використовуваних у певній сфері діяльності чи галузі.

Уніфікована система документації – створена за єдиними правилами та вимогами система документації.

Бланк службового документа – уніфікована форма службового документа з фіксованою друком постійною частиною інформації реквізитів і наявністю місця для фіксації її змінної частини. У ДСТУ 4163-2003 «Державна уніфікована система документації. Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлювання документів» встановлено такі види бланків службових документів:

загальний бланк (призначений для створення різних видів документів (без зазначення у бланку назви виду документа), крім листа);

бланк листа;

бланк конкретного виду документа (із зазначенням у бланку назви виду (виду номіналу) службового документа, крім листа).

Номінал службового документа – це функційні та структурно-композиційні ознаки певного виду задокументованої службової чи особистої інформації (наказ, акт, протокол, лист, щоденник тощо).

Показник службового документа – характеристика одного об'єкта чи множини об'єктів, що є необхідною складовою тексту службового документа.

Оформлення службового документа – фіксація реквізитів службового документа, встановлених правилами документування.

Відомості про загальний обсяг потоків публікацій УФД за 1997–2012 рр. Аналіз потоку публікацій УФД державних органів та центральних установ України за 1997–2012 рр. мав визначити його кількісні показники за кожний рік та кількість УФД за зазначений відтинок часу кожного державного органу чи центральної установи. Між тим визначення «продуктивності» державних органів (їх підрозділів) чи центральних установ ускладнювалося у зв'язку з реформуванням їхньої структури (переменуванням, злиттям або, навпаки, поділом). Слід також врахувати, що УФД окремих державних органів встановлювалися на один рік або впроваджувалися щорічно з оновленням чи без нього. Перевидання окремих УФД ще було пов'язано із ліквідацією державного органу – автора їх, і правонаступністю його іншим державним органом, який і перевидав цю УФД. Загальну кількість УФД за роками подано у таблиці 1.

Таблиця 1.

Кількість УФД у 1997–2012 рр. за роками

Роки	Загальна кількість УФД
1997	756
1998	692
1999	352
2000	263
2001	153
2002	987
2003	1477
2004	1955
2005	246
2006	357
2007	279
2008	221
2009	1245
2010	342
2011	450
2012	303
Всього	10078



Що стосується пріоритетності серед державних органів та центральних установ, зареєстрованих Міністерством юстиції України УФД, то у групі «лідерів» є Кабінет Міністрів України, Правління Національного банку України, Державна податкова адміністрація України. У таблиці 2 зафіксовано кількісні показники УФД 12 «найпродуктивніших» у цьому напрямі установ України.

Таблиця 2.

Показники найбільш «продуктивних» установ України щодо зареєстрованих Мін'юстом УФД

1	Кабінет Міністрів України	900
2	Правління Національного банку України	587
3	Державна податкова адміністрація України	576
4	Міністерство аграрної політики України	443
5	Міністерство внутрішніх справ України	425
6	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	361
7	Державне казначейство України	343
8	Міністерство юстиції України	316
9	Міністерство транспорту України	295
10	Міністерство охорони здоров'я України	242
11	Міністерство освіти і науки України	231
12	Міністерство фінансів України	231

Загальні відомості щодо показників у виданні УФД державних органів та центральних установ за кожний рік упродовж 1997–2012 рр. подано у додатку 1.

Перелік номіналів службових документів, що застосовувалися у галузевій уніфікації. Для більшості УФД застосовано традиційні назви номіналів службових документів. У таблиці 3 подано відомості про 10 найуживаніших назв номіналів документів в УФД у 2003–2012 рр. (тобто за останні десять років).

Таблиця 3.

Найуживаніші номінали у назвах УФД

№№ п/п	Номінал УФД	Кількість застосування
1	2	3
1	Заява	676
2	Акт	531
3	Журнал	524
4	Звіт	518
5	Довідка	319
6	Повідомлення	292
7	Картка	196
8	Реєстр	181
9	Відомість	166
10	Інформація	166

У додатку 2 подано відомості про частоту застосування назв номіналів УФД у 2003–2012 рр. (тобто за останні десять років).

Статистичний ряд назв номіналів документів УФД, поданих у додатку 2, можна розглянути з позицій закономірності «концентрації-розсіяння» Бредфорда-Ципфа (методику аналізу статистичних рядів у межах цієї закономірності розглянуто, зокрема в праці Михайлова А. І.⁷). Назви позицій 1–4 становлять перші 30% усієї сукупності. Це так звана «зона ядра». Тобто, найуживаніші були такі назви видів документів: «заява», «акт», «журнал», «звіт». Другі 30% сукупності становлять назви з 5 по 20 позицію включно. З 21 по 245 позиції назв – це останні 30%, тобто так звана «зона розсіяння». За іншими розрахунками «зони ядра» – це позиції 1–11, тобто що становлять 50% сукупності, а всі інші позиції (12–245) – «зона розсіяння».

Мали місце УФД без зазначення назви виду документа. У потоці їх всього 72. Причому, подати назву у цих випадках, виходячи з функційного спрямування та реквізитів документа, було не так уже й складно. Певно, такими УФД були «довідки», «повідомлення», «доповідні записки», «заявки» тощо. Привертає увагу з документознавчої точки зору застосування подвійних назв видів документів в УФД. Це свідчить про наявність видової диференціації номіналу і наявності бінарної функційної спрямованості видів документів.



У той же час є низка назв документів, які навряд чи можна вважати відповідними цьому реквізиту, зокрема «(адміністративні) операції...», «облік (обміну...)», «доходи (від операційної діяльності...)», «примітка ...», «формування (фонду...)» тощо, частота використання яких у потоці УФД здебільшого 1–2 рази.

Деяка частина форм стосується не документів, а унормування інформації (відбитків, «відтисків») штампів та кліше офіційного застосування. Така інформація не враховувалася в таблиці.

Найпоширеніші помилки, допущені під час уніфікації (тобто, під час оформлення УФД, в його формулярі та окремих реквізитах). Найтипівшими помилками під час надання формулярів УФД були:

зазначення на аркуші (першому аркуші) УФД слів «зразок», «форма» або «бланк»;

відсутність уніфікації в зафіксуванні реквізиту «Зображення Державного Герба України»;

при наявності реквізиту «відбиток штампа» були відсутні відомості про те, яка інформація має бути у штампі або посилання на нормативно-правовий акт, що унормовує таку інформацію;

у реквізиті «гриф затвердження» часто не було вказано, з якої інформації (елементів) він має складатися;

низку назв видів уніфікованих форм документів навряд чи можна вважати як позначення номіналу;

у багатьох УФД відсутній реквізит «Дата документа», який є обов'язковим;

у багатьох УФД відсутній також реквізит «Підпис», а в уніфікованих формах фінансових документів – підпис головного бухгалтера;

у значній кількості уніфікованих форм журналів, як облікових і реєстраційних документів, відсутні ревізити в оформленні титульного і останнього аркушів;

у деяких формах неправильно розміщено реквізит «Адресат».

Можливі заходи щодо практичного впровадження результатів дослідження. На підставі дослідження можна підготувати методичні рекомендації Міністерству юстиції України щодо прийняття до реєстрації УФД. Якщо такі будуть схвалені, вони можуть стати дієвим додатком до наказу Міністерства юстиції України від 12.04.2005 за № 34/5 «Про вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових актів у Міністерстві юстиції України та скасування рішення про державну реєстрацію

нормативно-правових актів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 квітня 2005 р. за № 381/10661⁸.

¹ Про стандартизацію : Закон України від 17 трав. 2001 р. № 2408-III // Відомості Верховної Ради України. – 2001. – № 31. – Ст. 145.

² Державна уніфікована система документації. Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлювання документів : ДСТУ 4163–2003. – К. : Держспоживстандарт України, 2003. – 26 с.

³ Про затвердження Типової інструкції з діловодства у центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органах виконавчої влади : постанова Кабінету Міністрів України від 30 листоп. 2011 р. № 1242 // Офіційний вісник України. – 2011. – № 94. – Ст. 3433.

⁴ Державна уніфікована система документації. Основні положення : ДСТУ 3843-99. – К. : Держспоживстандарт України, 2000. – 26 с.

⁵ Державна уніфікована система документації. Формуляр-зразок. Вимоги до побудови : ДСТУ 3844-99. – К. : Держспоживстандарт України, 2000. – 29 с.

⁶ Діловодство й архівна справа. Терміни та визначення понять : ДСТУ 2732:2004. – К. : Держспоживстандарт України, 2005. – 32 с.

⁷ Михайлов А. И., Черный А. И., Гиляревский Р. С. Научные коммуникации и информатика : монографія. – М. : Наука, 1976. – С. 178–186.

⁸ Про вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових актів у Міністерстві юстиції України та скасування рішення про державну реєстрацію нормативно-правових актів : наказ М-ва юстиції України від 12 квіт. 2005 р. № 34/5 // Офіц. вісн. України. – 2005. – № 15. – Ст. 799.

**Кількість УФД у 1997–2012 рр.
державних органів (їхніх підрозділів) та центральних установ**

1997 рік		
1	Кабінет Міністрів України	87
2	Правління Національного банку України	43
3	Міністерство охорони здоров'я України	10
-	Міністерство охорони здоров'я України <i>та</i> Академія медичних наук України	1
-	Міністерство охорони здоров'я України <i>та</i> Міністерство праці України <i>та</i> Міністерство статистики України <i>та</i> Фонд соціального страхування України	1
-	Міністерство охорони здоров'я України <i>та</i> Міністерство внутрішніх справ України <i>та</i> Генеральна прокуратура України <i>та</i> Міністерство юстиції України	5
4	Державна митна служба України	15
5	Державна податкова адміністрація України	94
-	Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Міністерство юстиції України	1
-	Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Державне казначейство України	5
6	Державне агентство України з авторських і суміжних прав	2
7	Міністерство транспорту України	10
8	Фонд державного майна України	51
-	Фонд державного майна України <i>та</i> Антимонопольний комітет України <i>та</i> Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	2
9	Міністерство промисловості України	15
10	Міністерство зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України	46
11	Міністерство сільського господарства і продовольства України	1
-	Міністерство сільського господарства і продовольства України <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Міністерство економіки України	18
12	Міністерство освіти України	2
13	Державний комітет України по стандартизації, метрології та сертифікації	31
14	Міністерство юстиції України	14
15	Державний комітет зв'язку України	23
16	Міністерство оборони України	19
-	Міністерство оборони України <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	2
17	Головне архівне управління України	5
18	Державний комітет статистики України	15
19	Міністерство статистики України	15
20	Міністерство внутрішніх справ України	23
-	Міністерство внутрішніх справ України <i>та</i> Міністерство охорони здоров'я України	3



21	Міністерство культури і мистецтв України	3
22	Міністерство фінансів України	5
23	Міністерство рибного господарства України	1
24	Міністерство закордонних справ України	3
25	Міністерство зв'язку України	1
26	Державний комітет України по нагляду за охороною праці	14
27	Міністерство лісового господарства України	40
28	Антимонопольний комітет України <i>та</i> Фонд державного майна України	1
29	Головне управління державного казначейства України <i>та</i> Державний комітет статистики України	13
30	Державний комітет нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України	8
31	Головна державна інспекція з карантину рослин України	1
32	Міністерство охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України	10
-	Міністерство охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України <i>та</i> Державний комітет рибного господарства України	20
33	Міністерство праці та соціальної політики України	3
34	Пенсійний фонд України <i>та</i> Міністерство праці та соціальної політики України <i>та</i> Державний комітет зв'язку України	5
35	Міністерство аграрного комплексу України	2
-	Міністерство аграрного комплексу України <i>та</i> Міністерство фінансів України	19
36	Державне патентне відомство України	1
37	Державний комітет України з медичної та мікробіологічної промисловості	3
38	Міністерство економіки України <i>та</i> Міністерство агропромислового комплексу України <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Державний комітет статистики України	3
39	Державний комітет України з питань державних секретів та технічного захисту інформації <i>та</i> Головне архівне управління України	16
40	Державний комітет України у справах захисту прав споживачів	19
41	Державний комітет України з енергозбереження	1
42	Міністерство економічної безпеки України <i>та</i> Державний комітет лісового Господарства України <i>та</i> Державний комітет рибного господарства України <i>та</i> Державний комітет земельних ресурсів України	5
	Всього уніфікованих форм	756
1998 рік		
1	Кабінет Міністрів України	149
2	Правління Національного банку України	37
3	Державна податкова адміністрація України	66
4	Державна митна служба України	12



5	Міністерство юстиції України	6
6	Фонд державного майна України	2
-	Фонд державного майна України <u>та</u> Міністерство економіки України	1
-	Фонд державного майна України <u>та</u> Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України <u>та</u> Антимонопольний комітет України	11
7	Міністерство внутрішніх справ України	42
-	Міністерство внутрішніх справ України <u>та</u> Державний комітет зв'язку України	2
-	Міністерство внутрішніх справ України <u>та</u> Міністерство закордонних справ України <u>та</u> Міністерство юстиції України	4
8	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	22
9	Державний комітет будівництва, архітектури та житлової політики України	17
10	Державний комітет статистики України	21
-	Державний комітет статистики України <u>та</u> Міністерство у справах науки і технологій України	10
11	Державна служба експертного контролю України	6
12	Міністерство освіти України	11
-	Міністерство освіти України <u>та</u> Міністерство внутрішніх справ України <u>та</u> Головне управління державної пожежної охорони України	4
13	Міністерство оборони України	6
14	Головне архівне управління України	4
-	Головне архівне управління України <u>та</u> Національна академія наук України	7
15	Державний комітет України з енергозбереження	2
16	Головне контрольно-ревізійне управління України	1
17	Міністерство охорони здоров'я України	11
18	Державний комітет України по стандартизації, метрології та сертифікації	16
19	Міністерство транспорту України	38
20	Державний комітет рибного господарства України	17
21	Міністерство України у справах науки і технологій	4
22	Міністерство праці та соціальної політики України	7
-	Міністерство праці та соціальної політики України <u>та</u> Комітет нагляду за охороною праці України	6
23	Міністерство зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України	4
24	Державний комітет зв'язку України	21
-	Державний комітет зв'язку України <u>та</u> Міністерство інформації України <u>та</u> Міністерство транспорту України	10
-	Державний комітет зв'язку України <u>та</u> Міністерство праці та соціальної політики України <u>та</u> Пенсійний фонд України	25
25	Міністерство фінансів України	6
-	Міністерство фінансів України <u>та</u> Головне управління державного казначейства України	4



26	Національна комісія з питань регулювання електроенергетики України	12
27	Державний комітет України з питань розвитку підприємництва	1
28	Міністерство охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України	9
-	Міністерство охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України <i>та</i> Фонд державного майна України	9
29	Державний комітет України по матеріальних резервах	3
30	Державне патентне відомство України	1
31	Антимонопольний комітет України	1
-	Антимонопольний комітет України <i>та</i> Фонд державного майна України	1
32	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи	2
33	Міністерство культури і мистецтв України	6
34	Головне управління державної служби при Кабінеті Міністрів України	3
35	Міністерство аграрного комплексу України <i>та</i> Міністерство фінансів України	1
36	Головне управління геодезії, картографії та кадастру при Кабінеті Міністрів України	6
37	Пенсійний фонд України <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Міністерство економіки України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	19
38	Міністерство економіки України <i>та</i> Міністерство фінансів України	2
-	Міністерство економіки України <i>та</i> Міністерство зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України <i>та</i> Міністерство охорони здоров'я України <i>та</i> Державний комітет України з медичної та мікробіологічної промисловості	4
	Всього уніфікованих форм	692
1999 рік		
1	Кабінет Міністрів України	73
2	Правління Національного банку України	16
3	Державний комітет будівництва, архітектури та житлової політики України	4
-	Державний комітет будівництва, архітектури та житлової політики України <i>та</i> Державний комітет України по туризму	10
4	Державна податкова адміністрація України	19
-	Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Державна митна служба України	1
5	Міністерство транспорту України	29
6	Фонд державного майна України	10
7	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	13
8	Міністерство фінансів України	21
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Головне управління державного казначейства України	5
9	Національна комісія з питань регулювання електроенергетики України	5



10	Національне агентство України з управління державними корпоративними правами	10
11	Державна митна служба України	3
-	Державна митна служба України <u>та</u> Державний комітет зв'язку та інформатизації України	1
12	Міністерство охорони здоров'я України	4
13	Міністерство юстиції України	3
14	Міністерство охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України	3
-	Міністерство охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України <u>та</u> Державна податкова адміністрація України	4
15	Міністерство праці та соціальної політики України	4
-	Міністерство праці та соціальної політики України <u>та</u> Комітет по нагляду за охороною праці України	6
-	Міністерство праці та соціальної політики України <u>та</u> Міністерство фінансів України <u>та</u> Державна податкова адміністрація України	5
16	Головне управління державного казначейства України	1
17	Міністерство зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України	12
-	Міністерство зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України <u>та</u> Державний комітет зв'язку України	1
-	Міністерство зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України <u>та</u> Міністерство економіки України <u>та</u> Фонд державного майна України	4
18	Державний комітет статистики України	4
19	Міністерство оборони України	10
20	Міністерство закордонних справ України	26
-	Міністерство закордонних справ України <u>та</u> Державний комітет України по туризму	1
21	Державний комітет України з монополії на виробництво та обіг спиртних виробів	8
22	Державне агентство України з авторських і суміжних прав	3
23	Державний комітет України з медичної та мікробіологічної промисловості	3
24	Державний комітет нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України	1
25	Державний комітет зв'язку України	1
26	Державний комітет з фізичної культури і спорту України	2
27	Агентство України з питань банкрутства	1
28	Міністерство освіти України	1
29	Державний комітет України по стандартизації, метрології та сертифікації	5
-	Державний комітет України по стандартизації, метрології та сертифікації <u>та</u> Міністерство транспорту України	4
30	Національне агентство з контролю за якістю та безпекою продуктів харчування, лікарських засобів та виробів медичного призначення	3
31	Державний комітет у справах охорони державного кордону України <u>та</u> Державна митна служба України	3



32	Міністерство України у справах науки і технологій та Державний комітет статистики України	2
33	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Міністерство економіки України <i>та</i> Державний комітет України по матеріальних резервах	1
34	Державний комітет лісового господарства України <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Міністерство економіки України <i>та</i> Міністерство охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	3
35	Державний комітет України у справах сім'ї та молоді <i>та</i> Міністерство освіти України <i>та</i> Міністерство охорони здоров'я України <i>та</i> Міністерство праці та соціальної політики України	3
	Всього уніфікованих форм	352
2000 рік		
1	Кабінет Міністрів України	38
2	Правління Національного банку України	16
3	Фонд державного майна України	23
-	Фонд державного майна України <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Міністерство економіки України	4
4	Державна податкова адміністрація України	16
5	Міністерство юстиції України	20
6	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	28
7	Міністерство економіки України	16
8	Державний комітет статистики України	7
9	Міністерство агропромислового комплексу України	3
10	Міністерство праці та соціальної політики України	4
-	Міністерство праці та соціальної політики України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	3
-	Міністерство праці та соціальної політики України <i>та</i> Комітет нагляду за охороною праці України	4
11	Міністерство зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України	7
12	Департамент спеціальних телекомунікаційних систем та захисту інформації Служби безпеки України	8
13	Міністерство охорони здоров'я України	2
14	Антимонопольний комітет України	1
-	Антимонопольний комітет України <i>та</i> Фонд державного майна України <i>та</i> Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Служба безпеки України	2
15	Державна митна служба України	1
16	Міністерство фінансів України	1
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Головне управління державного казначейства України	4



I. Архівна справа: історія та сучасність

17	Міністерство транспорту України	6
18	Міністерство аграрної політики України	1
19	Державний департамент України з питань виконання покарань	1
20	Державний комітет України по водному господарству	6
21	Правління Пенсійного фонду України	2
22	Національна комісія регулювання електроенергетики України	2
23	Комітет України з питань геології і використання надр	5
24	Державний комітет зв'язку та інформатизації України	3
25	Комітет у справах нагляду за страховою діяльністю	4
26	Державний комітет України із земельних ресурсів	2
27	Державна служба експертного контролю України	1
28	Міністерство охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України	2
-	Міністерство охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	1
-	Міністерство охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України <i>та</i> Державний комітет рибного господарства України	16
29	Міністерство освіти України <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Міністерство економіки України	2
30	Державний комітет рибного господарства України <i>та</i> Міністерство економіки України <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Міністерство охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	1
	Всього уніфікованих форм	263
2001 рік		
1	Правління Національного банку України	21
2	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Державний комітет зв'язку та інформатизації України	15
3	Міністерство аграрної політики України	2
-	Міністерство аграрної політики України <i>та</i> Міністерство фінансів України	19
4	Міністерство транспорту України	3
5	Державний департамент України з питань виконання покарань	2
6	Міністерство юстиції України	18
7	Міністерство охорони здоров'я України	5
8	Міністерство культури і мистецтв України	13
9	Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	1
10	Міністерство фінансів України	2
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Фонд державного майна України	3



11	Кабінет Міністрів України	4
12	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	4
13	Міністерство освіти і науки України	12
14	Міністерство праці та соціальної політики України	4
15	Державний комітет архівів України <i>та</i> Міністерство закордонних справ України	6
16	Державний комітет України по водному господарству	6
17	Фонд державного майна України	2
18	Державний комітет статистики України <i>та</i> Міністерство освіти і науки України	1
19	Державний комітет лісового господарства України	2
20	Державна митна служба України	2
21	Міністерство оборони України	2
22	Державна податкова адміністрація України	1
23	Міністерство економіки України	3
	Всього уніфікованих форм	153
2002 рік		
1	Фонд державного майна України	18
-	Фонд державного майна України <i>та</i> Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України	1
2	Правління Фонду загальнообов'язкового страхування України на випадок безробіття	3
3	Антимонопольний комітет України	3
4	Адміністративна рада Фонду гарантування вкладів фізичних осіб	10
5	Головна державна інспекція з карантину рослин України	2
6	Головне контрольно-ревізійне управління України	3
7	Головне управління державної служби України <i>та</i> Українська академія державного управління при Президентові України	2
8	Правління Пенсійного фонду України	23
9	Правління Національного банку України	52
10	Кабінет Міністрів України	91
11	Державний комітет будівництва, архітектури та житлової політики України	7
12	Державний комітет молодіжної політики, спорту і туризму України	3
13	Державний комітет України з енергозбереження	1
14	Державний комітет України по стандартизації, метрології та сертифікації	29
15	Державний комітет лісового господарства України	1
16	Державний комітет України у справах сім'ї та молоді	3
17	Державний департамент ветеринарної медицини України	7
18	Державний комітет архівів України	1



19	Департамент спеціальних комунікаційних систем та захисту інформації Служби безпеки України	5
20	Державний комітет України з питань фізичної культури і спорту	1
21	Державний комітет зв'язку України	2
22	Державний комітет зв'язку та інформатизації України	3
23	Державний комітет України у справах національностей та міграції	40
24	Державний департамент України з питань виконання покарань	28
25	Державний комітет статистики України	2
-	Державний комітет статистики України <i>та</i> Верховний суд України <i>та</i> Міністерство юстиції України	71
-	Державний комітет статистики України <i>та</i> Державний комітет України у справах сім'ї та молоді	2
26	Державне казначейство України	85
-	Державне казначейство України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	5
27	Державна митна служба України	7
-	Державна митна служба України <i>та</i> Міністерство промислової політики України	2
28	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	19
29	Державна податкова адміністрація України	25
-	Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Державна митна служба України	1
30	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва	2
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Національне космічне агентство України	3
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Міністерство праці та соціальної політики України	5
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України	3
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Державний комітет зв'язку та інформатизації України	5
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Міністерство транспорту України	3
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Державна туристична адміністрація України	4
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Міністерство фінансів України	6
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Міністерство промислової політики України	5
31	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи	5
32	Міністерство закордонних справ України	2
33	Міністерство промислової політики України	1
34	Міністерство фінансів України	21



35	Міністерство охорони здоров'я України	47
-	Міністерство охорони здоров'я України <i>та</i> Державний комітет статистики України	1
36	Національна комісія регулювання електроенергетики України	6
37	Міністерство транспорту України	47
38	Міністерство палива та енергетики України	1
39	Міністерство освіти і науки України	55
40	Міністерство аграрної політики України	20
-	Міністерство аграрної політики України <i>та</i> Міністерство фінансів України	31
-	Міністерство аграрної політики України <i>та</i> Державний департамент ветеринарної медицини України	13
-	Міністерство аграрної політики України <i>та</i> Українська академія аграрних наук	39
41	Міністерство екології та природних ресурсів України	13
-	Міністерство екології та природних ресурсів України <i>та</i> Міністерство аграрної політики України	1
-	Міністерство екології та природних ресурсів України <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Міністерство праці та соціальної політики України	3
42	Міністерство внутрішніх справ України	33
43	Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України	13
-	Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України <i>та</i> Державна митна служба України	2
-	Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України <i>та</i> Міністерство культури і мистецтв України	6
44	Міністерство оборони України	6
45	Міністерство праці та соціальної політики України	3
-	Міністерство праці та соціальної політики України <i>та</i> Міністерство охорони здоров'я України <i>та</i> Міністерство фінансів України	2
46	Міністерство юстиції України	22
	Всього уніфікованих форм	987
2003 рік		
1	Фонд державного майна України	11
2	Служба безпеки України	11
3	Правління Фонду загальнообов'язкового страхування України на випадок безробіття	8
4	Адміністративна рада Фонду гарантування вкладів фізичних осіб	3
5	Адміністрація державної прикордонної служби України	1
-	Адміністрація державної прикордонної служби України <i>та</i> Державна митна служба України	1
6	Указ Президента України	3



I. Архівна справа: історія та сучасність

7	Правління Пенсійного фонду України	2
-	Правління Пенсійного фонду України <i>та</i> Фонд соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України	7
8	Правління Національного банку України	147
9	Кабінет Міністрів України	126
10	Державний комітет України з будівництва та архітектури	2
11	Державний комітет України по водному господарству	6
12	Державний комітет у справах охорони державного кордону України <i>та</i> Державна митна служба України	1
13	Державна служба з охорони прав на сорти рослин	3
14	Державний комітет архівів України	6
15	Державний комітет України з питань фізичної культури і спорту	1
16	Державний комітет України по земельних ресурсах	4
17	Державний комітет України з державного матеріального резерву	1
18	Державна служба автомобільних доріг України	11
19	Державна служба експертного контролю України	2
20	Державна судова адміністрація України	15
21	Державний комітет ядерного регулювання України	6
-	Державний комітет ядерного регулювання України <i>та</i> Міністерство палива та енергетики України	8
22	Державний комітет зв'язку та інформатизації України	18
-	Державний комітет зв'язку та інформатизації України <i>та</i> Державна митна служба України	12
23	Державний комітет України з питань житлово-комунального господарства	24
24	Державний департамент України з питань виконання покарань	37
25	Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики	8
26	Державний комітет України з нагляду за охороною праці	2
27	Державний комітет статистики України	10
-	Державний комітет статистики України <i>та</i> Міністерство освіти і науки України	5
28	Державне казначейство України	97
29	Державна митна служба України	44
-	Державна митна служба України <i>та</i> Національний координаційний центр адміністрації військовослужбовців, звільнених у запас або відставку та конверсії колишніх військових об'єктів	3
30	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України	30
31	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	43
32	Державна податкова адміністрація України	76
-	Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Державне казначейство України	3
-	Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Державна митна служба України	1



33	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва	7
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <u>та</u> Міністерство фінансів України	4
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <u>та</u> Міністерство промислової політики України	13
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <u>та</u> Міністерство освіти і науки України	4
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <u>та</u> Державний комітет зв'язку та інформатизації України	5
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <u>та</u> Міністерство аграрної політики України	2
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <u>та</u> Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України	3
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <u>та</u> Міністерство аграрної політики України <u>та</u> Державний комітет лісового господарства України <u>та</u> Державний комітет України з питань житлово-комунального господарства	5
34	Міністерство транспорту України	64
-	Міністерство транспорту України <u>та</u> Міністерство оборони України	3
35	Міністерство палива та енергетики України	5
36	Міністерство освіти і науки України	36
-	Міністерство освіти і науки України <u>та</u> Державний комітет статистики України	2
-	Міністерство освіти і науки України <u>та</u> Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <u>та</u> Державна податкова адміністрація України	2
37	Міністерство аграрної політики України	185
-	Міністерство аграрної політики України <u>та</u> Міністерство фінансів України	18
-	Міністерство аграрної політики України <u>та</u> Державна податкова адміністрація України	5
-	Міністерство аграрної політики України <u>та</u> Українська академія аграрних наук України	2
38	Міністерство екології та природних ресурсів України	17
-	Міністерство екології та природних ресурсів України <u>та</u> Міністерство фінансів України <u>та</u> Державна податкова адміністрація України	1
39	Міністерство культури і мистецтв України	2
40	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи	64
-	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи <u>та</u> Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України	2
41	Міністерство внутрішніх справ України	56
-	Міністерство внутрішніх справ України <u>та</u> Міністерство надзвичайних ситуацій України	
-	Міністерство внутрішніх справ України <u>та</u> Міністерство закордонних справ України	6
-	Міністерство внутрішніх справ України <u>та</u> Адміністрація державної прикордонної служби України	4



42	Міністерство закордонних справ України	32
43	Міністерство охорони здоров'я України	13
44	Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України	25
-	Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	2
45	Міністерство оборони України	12
46	Міністерство праці та соціальної політики України	20
-	Міністерство праці та соціальної політики України <i>та</i> Пенсійний фонд України <i>та</i> Міністерство фінансів України	1
47	Міністерство фінансів України	20
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Державна митна служба України	1
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Державний департамент фінансового моніторингу	6
48	Міністерство юстиції України	17
-	Міністерство юстиції України <i>та</i> Державне казначейство України	2
-	Міністерство юстиції України <i>та</i> Державна митна служба України	4
	Всього уніфікованих форм	1477
2004 рік		
1	Фонд державного майна України	27
-	Фонд державного майна України <i>та</i> Міністерство економіки та з питань європейської інтеграції України	1
-	Фонд державного майна України <i>та</i> Міністерство промислової політики України	3
2	Управління державної охорони України	12
3	Національне космічне агентство України	11
-	Національне космічне агентство України <i>та</i> Державна митна служба України	2
4	Правління Фонду загальнообов'язкового страхування України на випадок безробіття	2
5	Адміністративна рада Фонду гарантування вкладів фізичних осіб	6
6	Адміністрація державної прикордонної служби України	30
-	Адміністрація державної прикордонної служби України <i>та</i> Державна митна служба України	5
7	Правління Пенсійного фонду України	48
8	Правління Національного банку України	178
9	Кабінет Міністрів України	84
10	Державна туристична адміністрація України	5
11	Державний комітет України з енергозбереження	3
12	Державний комітет лісового господарства України	1
13	Державний комітет України у справах сім'ї та молоді	3
14	Державний департамент фінансового моніторингу	1



15	Державний комітет архівів України	1
16	Державний комітет України по земельних ресурсах	14
17	Державна служба України з нагляду за забезпеченням безпеки авіації	8
18	Державний комітет України з державного матеріального резерву	2
-	Державний комітет України з державного матеріального резерву <i>та</i> Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики	1
19	Державна служба експертного контролю України	11
20	Державна судова адміністрація України	3
21	Державний комітет ядерного регулювання України	10
22	Державний комітет зв'язку та інформатизації України	11
23	Державний комітет у справах національностей та міграції України	4
-	Державний комітет у справах національностей та міграції України <i>та</i> Адміністрація державної прикордонної служби України	3
24	Державний комітет України з питань житлово-комунального господарства	39
25	Державний департамент України з питань виконання покарань	12
-	Державний департамент України з питань виконання покарань <i>та</i> Міністерство внутрішніх справ України	52
-	Державний департамент України з питань виконання покарань <i>та</i> Міністерство внутрішніх справ України <i>та</i> Міністерство праці та соціальної політики України	14
26	Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики	13
27	Державний комітет України з нагляду за охороною праці	18
28	Державний комітет статистики України	23
-	Державний комітет статистики України <i>та</i> Державна служба автомобільних доріг України	2
29	Державне казначейство України	126
-	Державне казначейство України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	3
30	Державна митна служба України	27
-	Державна митна служба України <i>та</i> Адміністрація державної прикордонної служби України	3
31	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України	94
32	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	46
33	Державна податкова адміністрація України	45
-	Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Державний комітет статистики України	1
-	Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Міністерство внутрішніх справ України	7
34	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва	38
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Міністерство охорони здоров'я України	6
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Міністерство аграрної політики України	22
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій	15



-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <u>та</u> Міністерство транспорту України	3
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <u>та</u> Міністерство промислової політики України	3
35	Міністерство транспорту та зв'язку України	38
36	Міністерство культури і мистецтв України	1
-	Міністерство культури і мистецтв України <u>та</u> Державний комітет України з будівництва та архітектури	2
37	Міністерство охорони навколишнього природного середовища України	16
-	Міністерство охорони навколишнього природного середовища України <u>та</u> Державна податкова адміністрація України	1
38	Міністерство надзвичайних ситуацій України	3
-	Міністерство надзвичайних ситуацій України <u>та</u> Міністерство фінансів України <u>та</u> Міністерство палива та енергетики України	2
39	Міністерство палива та енергетики України	4
40	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи	28
41	Міністерство транспорту України	98
42	Міністерство освіти і науки України	47
-	Міністерство освіти і науки України <u>та</u> Міністерство економіки з питань європейської інтеграції України <u>та</u> Міністерство промислової політики України <u>та</u> Міністерство аграрної політики України <u>та</u> Міністерство фінансів України <u>та</u> Національна академія наук України	3
-	Міністерство освіти і науки України <u>та</u> Міністерство культури і мистецтв України <u>та</u> Міністерство України у справах сім'ї, дітей та молоді	1
43	Міністерство аграрної політики України	96
-	Міністерство аграрної політики України <u>та</u> Міністерство фінансів України	23
-	Міністерство аграрної політики України <u>та</u> Українська академія аграрних наук <u>та</u> Міністерство фінансів України	10
-	Міністерство аграрної політики України <u>та</u> Державний департамент ветеринарної медицини України	3
44	Міністерство України у справах сім'ї, дітей та молоді	10
45	Міністерство внутрішніх справ України	158
-	Міністерство внутрішніх справ України <u>та</u> Державний комітет зв'язку та інформатизації України	1
-	Міністерство внутрішніх справ України <u>та</u> Міністерство закордонних справ України	2
-	Міністерство внутрішніх справ України <u>та</u> Державний департамент України з питань виконання покарань	21
-	Міністерство внутрішніх справ України <u>та</u> Міністерство транспорту України	1
-	Міністерство внутрішніх справ України <u>та</u> Державна податкова адміністрація України	5
46	Міністерство закордонних справ України	4
47	Міністерство промислової політики України	5



48	Міністерство юстиції України	34
-	Міністерство юстиції України <i>та</i> Міністерство закордонних справ України	90
-	Міністерство юстиції України <i>та</i> Національний координаційний центр адаптації військовослужбовців, звільнених у запас або відставку та конверсії колишніх військових об'єктів	5
-	Міністерство юстиції України <i>та</i> Пенсійний фонд України	1
49	Міністерство охорони здоров'я України	33
-	Міністерство охорони здоров'я України <i>та</i> Міністерство внутрішніх справ України	1
50	Міністерство фінансів України	50
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Державний департамент фінансового моніторингу України	1
51	Міністерство оборони України	8
-	Міністерство оборони України <i>та</i> Міністерство освіти і науки України	6
52	Міністерство економіки з питань європейської інтеграції України	27
53	Міністерство праці та соціальної політики України	14
-	Міністерство праці та соціальної політики України <i>та</i> Міністерство фінансів України	1
	Всього уніфікованих форм	1955
2005 рік		
1	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва	1
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Державний комітет України з питань житлово-комунального господарства	5
2	Державний комітет ядерного регулювання України	3
3	Міністерство оборони України	6
4	Міністерство праці та соціальної політики України	1
-	Міністерство праці та соціальної політики України <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Міністерство економіки України	1
5	Міністерство юстиції України	5
6	Державний департамент України з питань виконання покарань	3
7	Міністерство України у справах сім'ї, дітей та молоді	1
-	Міністерство України у справах сім'ї, дітей та молоді <i>та</i> Міністерство охорони здоров'я України	2
8	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	10
9	Міністерство освіти і науки України	6
10	Міністерство аграрної політики України	33
-	Міністерство аграрної політики України <i>та</i> Державний департамент ветеринарної медицини	11
11	Правління Національного банку України	12
12	Фонд державного майна України	14
13	Державна податкова адміністрація України	2
14	Міністерство внутрішніх справ України	7



I. Архівна справа: історія та сучасність

15	Державна служба України з нагляду за забезпеченням безпеки авіації	25
16	Державне казначейство України	14
17	Державна митна служба України	12
18	Державна комісія України з питань технічного регулювання та споживчої політики	6
19	Міністерство економіки України	3
20	Кабінет Міністрів України	7
21	Головне управління державної служби України	8
22	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України	9
23	Державний комітет статистики України	2
24	Національна комісія з питань регулювання зв'язку України	6
25	Державний комітет фінансового моніторингу України	4
26	Національна комісія регулювання електроенергетики України	10
27	Міністерство фінансів України	1
28	Міністерство будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України	2
29	Державний комітет архівів України	5
30	Міністерство культури і мистецтв України	4
31	Правління Пенсійного фонду України	5
	Всього уніфікованих форм	246
2006 рік		
1	Державна служба безпеки України з нагляду за забезпеченням безпеки авіації	16
2	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва	4
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <u>та</u> Міністерство юстиції України	5
3	Кабінет Міністрів України	19
4	Міністерство економіки України	5
-	Міністерство економіки України <u>та</u> Державна податкова адміністрація України	1
5	Міністерство культури і туризму України	7
6	Міністерство транспорту та зв'язку України	6
7	Міністерство фінансів України	10
-	Міністерство фінансів України <u>та</u> Державне казначейство України	2
8	Національна комісія з питань регулювання зв'язку України	10
9	Національна комісія регулювання електроенергетики України	4
10	Адміністрація державної прикордонної служби України	10
11	Державна податкова адміністрація України	14
12	Державна судова адміністрація України	42
13	Державний комітет ядерного регулювання України	6



14	Міністерство закордонних справ України	35
15	Міністерство палива та енергетики України	11
16	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи	7
17	Адміністративна рада Фонду гарантування вкладів фізичних осіб	2
18	Міністерство аграрної політики України	18
19	Міністерство праці та соціальної політики України	3
20	Міністерство промислової політики України	1
21	Фонд державного майна України	10
22	Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту	1
23	Міністерство оборони України	15
24	Міністерство освіти і науки України	3
25	Міністерство внутрішніх справ України	19
26	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України	9
27	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	14
28	Правління Національного банку України	16
29	Міністерство охорони здоров'я України	8
30	Правління Пенсійного фонду України	5
31	Служба Безпеки України	3
32	Міністерство юстиції України	4
33	Державна митна служба України	2
34	Державний департамент України з питань виконання покарань	8
35	Державний комітет фінансового моніторингу України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Міністерство внутрішніх справ України <i>та</i> Служба безпеки України	2
	Всього уніфікованих форм	357
2007 рік		
1	Кабінет Міністрів України	20
2	Міністерство юстиції України	17
3	Державна митна служба України	6
4	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	18
5	Міністерство охорони здоров'я України	4
6	Міністерство аграрної політики України	2
-	Міністерство аграрної політики України <i>та</i> Міністерство економіки України	4
7	Міністерство освіти і науки України	35
8	Міністерство транспорту та зв'язку України	
9	Фонд державного майна України	5
10	Антимонопольний комітет України	2



I. Архівна справа: історія та сучасність

11	Державний комітет України технічного регулювання та споживчої політики	7
12	Державна податкова адміністрація України	7
13	Міністерство палива та енергетики України	16
14	Державний комітет України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду	12
15	Міністерство охорони навколишнього природного середовища України	3
16	Національна комісія регулювання зв'язку України	8
17	Національна комісія регулювання електроенергетики України	3
18	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України	11
19	Адміністрація державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України	7
20	Міністерство фінансів України	3
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Державне казначейство України	9
21	Міністерство економіки України	3
-	Міністерство економіки України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	2
22	Правління Національного банку України	8
23	Правління Пенсійного фонду України	4
24	Міністерство культури і туризму України	4
25	Міністерство внутрішніх справ України	24
-	Міністерство внутрішніх справ України <i>та</i> Міністерство закордонних справ України <i>та</i> Міністерство юстиції України	7
26	Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту	5
-	Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту <i>та</i> Міністерство охорони здоров'я України <i>та</i> Міністерство освіти і науки України	1
27	Правління Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України	4
	Всього уніфікованих форм	279
2008 рік		
1	Кабінет Міністрів України	13
2	Міністерство транспорту та зв'язку України	18
3	Державна податкова адміністрація України	6
4	Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту	10
5	Правління Фонду загальнообов'язкового страхування України на випадок безробіття	4
6	Міністерство юстиції України	11
7	Правління Пенсійного фонду України	7
8	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України	12
9	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	19
10	Державний комітет України у справах національностей та релігій	1
11	Міністерство охорони здоров'я України	10



12	Державний комітет архівів України	2
13	Міністерство аграрної політики України	9
14	Національна комісія регулювання електроенергетики України	2
15	Національна комісія з питань регулювання зв'язку України	18
16	Міністерство палива та енергетики України	13
17	Державна митна служба України	1
18	Державний комітет України по водному господарству	4
19	Міністерство внутрішніх справ України	4
20	Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики	12
21	Державний комітет України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду	3
22	Державний комітет ветеринарної медицини України	3
23	Державний комітет ядерного регулювання України	1
24	Правління Національного банку України	2
25	Національне агентство України з питань забезпечення ефективного використання енергетичних ресурсів України	1
26	Адміністрація державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України	1
27	Міністерство праці та соціальної політики України	2
-	Міністерство праці та соціальної політики України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	1
28	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи	4
29	Міністерство фінансів України	2
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Державне казначейство України	25
	Всього уніфікованих форм	221
2009 рік		
1	Фонд державного майна України	3
2	Служба цивільного захисту України	2
3	Служба безпеки України	22
4	Національна комісія з питань регулювання зв'язку України	25
5	Національна комісія регулювання електроенергетики України	53
6	Правління Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності	7
7	Правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	3
8	Адміністрація державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України	3
9	Адміністрація державної прикордонної служби України	11
-	Адміністрація державної прикордонної служби України <i>та</i> Державна митна служба України <i>та</i> Міністерство транспорту та зв'язку України	2
10	Головне управління державної служби України	1
11	Правління Пенсійного фонду України	17



I. Архівна справа: історія та сучасність

12	Правління Національного банку України	28
13	Кабінет Міністрів України	152
14	Державний комітет рибного господарства України	2
15	Державний комітет телебачення та радіомовлення України	3
16	Державний комітет ветеринарної медицини України	28
17	Державний комітет України по водному господарству	10
18	Державна прикордонна служба України	14
19	Державний комітет архівів України	1
20	Державний комітет України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду	6
21	Державний комітет фінансового моніторингу України	1
-	Державний комітет фінансового моніторингу України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Міністерство внутрішніх справ України <i>та</i> Служба безпеки України	1
22	Державна служба автомобільних доріг України	4
23	Державна служба експортного контролю України	8
24	Державна судова адміністрація України	52
25	Державний комітет ядерного регулювання України	2
26	Державний комітет України із земельних ресурсів	15
27	Державний департамент України з питань виконання покарань	18
28	Державний комітет статистики України	1
29	Державне казначейство України	21
30	Державна митна служба України	22
31	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України	7
32	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	73
33	Державна податкова адміністрація України	21
34	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва	15
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Адміністрація державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України	9
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Державна інспекція з контролю якості лікарських засобів	19
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Міністерство з питань житлово-комунального господарства України	3
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Міністерство фінансів України	1
-	Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва <i>та</i> Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи	21
35	Міністерство транспорту та зв'язку України	6
-	Міністерство транспорту та зв'язку України <i>та</i> Міністерство праці та соціальної політики України	17



36	Міністерство культури і туризму України	3
37	Міністерство надзвичайних ситуацій України	7
38	Міністерство охорони навколишнього природного середовища України	10
39	Міністерство регіонально розвитку та будівництва України	5
40	Міністерство палива та енергетики України	11
41	Міністерство освіти і науки України	18
42	Міністерство аграрної політики України	60
43	Міністерство внутрішніх справ України	73
-	Міністерство внутрішніх справ України <i>та</i> Міністерство охорони здоров'я України	4
-	Міністерство внутрішніх справ України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	5
44	Міністерство України у справах сім'ї, дітей та молоді	3
45	Міністерство з питань житлово-комунального господарства України	14
46	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи	1
-	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи <i>та</i> Міністерство охорони здоров'я України	2
47	Міністерство закордонних справ України	5
48	Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту	30
-	Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту <i>та</i> Міністерство внутрішніх справ України	11
-	Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту <i>та</i> Міністерство культури і туризму України <i>та</i> Міністерство освіти і науки України	4
-	Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту <i>та</i> Міністерство освіти і науки України	2
49	Міністерство промислової політики України	1
50	Міністерство економіки України	8
-	Міністерство економіки України <i>та</i> Фонд державного майна України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Пенсійний фонд України	1
-	Міністерство економіки України <i>та</i> Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики	1
-	Міністерство економіки України <i>та</i> Міністерство охорони навколишнього природного середовища України	3
51	Міністерство юстиції України	123
52	Міністерство охорони здоров'я України	64
53	Міністерство фінансів України	16
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Державне казначейство України	1
54	Міністерство оборони України	16
55	Міністерство праці та соціальної політики України	13
	Всього уніфікованих форм	1245



2010 рік		
1	Державна митна служба України	1
2	Міністерство праці та соціальної політики України	21
3	Міністерство охорони здоров'я України	11
4	Правління Пенсійного фонду України	3
5	Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту	6
6	Міністерство охорони навколишнього природного середовища України	3
7	Державна податкова адміністрація України	5
8	Національне космічне агентство України	14
9	Служба безпеки України	5
10	Вища атестаційна комісія України	15
11	Фонд державного майна України	5
12	Державний комітет архівів України	1
13	Державний комітет фінансового моніторингу України	2
14	Міністерство аграрної політики України	17
-	Міністерство аграрної політики України <i>та</i> Національна академія аграрних наук України <i>та</i> Міністерство фінансів України	1
15	Міністерство культури і мистецтв України	1
16	Міністерство закордонних справ України	1
17	Національна комісія з питань регулювання зв'язку України	11
18	Державний комітет ветеринарної медицини України	11
19	Державний комітет ядерного регулювання України	3
20	Міністерство з питань житлово-комунального господарства України	15
21	Державний комітет України по водному господарству	5
22	Правління Національного банку України	5
23	Міністерство транспорту та зв'язку України	36
24	Головне управління державної служби України	2
-	Головне управління державної служби України <i>та</i> Міністерство освіти і науки України	2
-	Головне управління державної служби України <i>та</i> Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту	2
25	Міністерство оборони України	1
26	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	26
27	Міністерство економіки України	1
-	Міністерство економіки України <i>та</i> Державна податкова адміністрація України	2
28	Міністерство фінансів України	2
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Міністерство закордонних справ України	7
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Державне казначейство України	19



29	Державна судова адміністрація України	1
30	Правління Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України	8
31	Служба зовнішньої розвідки України	15
32	Міністерство внутрішніх справ України	5
33	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи	12
34	Державний комітет України із земельних ресурсів	5
35	Державний комітет України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду	7
36	Міністерство регіонально розвитку та будівництва України	5
37	Державне агентство з інвестиції та розвитку України	5
38	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України	2
39	Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики	8
40	Міністерство палива та енергетики України	1
41	Державна інспекція з контролю якості лікарських засобів Міністерства охорони здоров'я України	5
42	Правління Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	1
	Всього уніфікованих форм	342
2011 рік		
1	Фонд державного майна України	2
2	Служба безпеки України	12
3	Національна комісія з питань регулювання зв'язку України	48
4	Національне космічне агентство України	1
5	Національна комісія регулювання електроенергетики України	20
6	Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності	2
7	Фонд соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України	5
8	Адміністрація державної прикордонної служби України <i>та</i> Міністерство внутрішніх справ України <i>та</i> Служба безпеки України <i>та</i> Державна митна служба України	1
9	Головне контрольно-ревізійне управління України	1
10	Правління Національного банку України	4
11	Кабінет Міністрів України	18
12	Державний комітет України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду	2
13	Державний комітет України з державного матеріального резерву	12
14	Державна митна служба України	15
15	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України	3
16	Державна податкова адміністрація України	179



I. Архівна справа: історія та сучасність

-	Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Державне казначейство України	6
-	Державна податкова адміністрація України <i>та</i> Міністерство фінансів України <i>та</i> Державне казначейство України	4
17	Міністерство транспорту та зв'язку України	3
18	Міністерство з питань житлово-комунального господарства України	1
19	Міністерство аграрної політики та промисловості України	1
20	Міністерство охорони здоров'я України	11
21	Міністерство палива та енергетики України	1
22	Міністерство надзвичайних ситуацій України	2
23	Міністерство екології та природних ресурсів України	4
24	Міністерство фінансів України	4
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Міністерство закордонних справ України	5
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Державне казначейство України	42
25	Міністерство внутрішніх справ України	21
26	Міністерство України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи	15
27	Міністерство юстиції України	3
28	Міністерство аграрної політики та продовольства України	1
29	Міністерство праці та соціальної політики України	1
	Всього уніфікованих форм	450
2012 рік		
1	Кабінет Міністрів України	14
2	Адміністрація державної прикордонної служби України	1
3	Міністерство фінансів України	60
-	Міністерство фінансів України <i>та</i> Міністерство закордонних справ України	7
4	Міністерство економічного розвитку і торгівлі України	13
5	Міністерство соціальної політики України	11
6	Міністерство юстиції України	16
-	Міністерство юстиції України <i>та</i> Національне агентство України з питань державної служби	2
7	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України	28
-	Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України <i>та</i> Міністерство оборони України	3
8	Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України	2
9	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики	11
10	Міністерство внутрішніх справ України	32
11	Міністерство інфраструктури України	6
12	Міністерство оборони України	15



13	Міністерство охорони здоров'я України	9
-	Міністерство охорони здоров'я України <i>та</i> Національна академія медичних наук України	1
-	Міністерство охорони здоров'я України <i>та</i> Міністерство внутрішніх справ України <i>та</i> Міністерство юстиції України	
14	Міністерство аграрної політики та продовольства України	18
15	Фонд державного майна України	3
16	Правління Національного банку України	2
17	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку	18
18	Правління Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України	8
19	Адміністрація державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України	1
20	Міністерство надзвичайних ситуацій України	5
21	Правління Пенсійного фонду України	1
22	Міністерство енергетики та вугільної промисловості України	3
23	Міністерство екології та природних ресурсів України	4
24	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України	2
25	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг	1
	Всього уніфікованих форм	303
	Загальна кількість уніфікованих форм	10078

Додаток 2

**Ранжування номіналів УФД
за частотою їхнього застосування у назвах номіналів УФД**

№№ п/п	Номінал УФД	Кількість застосування
1	2	3
1	Заява	676
2	Акт	531
3	Журнал	524
4	Звіт	518
5	Довідка	319
6	Повідомлення	292
7	Картка	196
8	Реєстр	181
9	Відомість	166
10	Інформація	166
11	Книга	154

№№ п/п	Номінал УФД	Кількість застосування
1	2	3
12	Свідоцтво	149
13	Протокол	138
14	Заявка	122
15	Розрахунок	121
16	Договір	112
17	Рішення	107
18	Посвідчення	100
19	Висновок	99
20	Перелік	89
21	Опис	72
22	Дозвіл	71



I. Архівна справа: історія та сучасність

1	2	3
23	Декларація	70
24	Розпорядження	66
25	Список (списки)	66
26	Постанова	65
27	План	63
28	Ліцензія	55
29	Паспорт	47
30	Лист	45
31	Запит	44
32	Відомості	43
33	Сертифікат	43
34	Подання	40
35	Анкета	35
36	Дані	33
37	Підтвердження	29
38	Аркуш	28
39	Диплом	27
40	Припис	25
41	Ордер	20
42	Обкладинка	19
43	Листок	19
44	Рахунок	18
45	Графік	17
46	Атестат	16
47	Погодження	16
48	Розподіл	16
49	Зобов'язання	16
50	Зміни	15
51	Пропозиція	14
52	Розписка	14
53	Замовлення	13
54	Наряд-допуск	13
55	Витяг	12
56	Додаток	12
57	Кошторис	12
58	Положення	12

1	2	3
59	Результати	12
60	Перепустка	11
61	Штамп (штампи)	11
62	Угода	11
63	Контракт	10
64	Наказ	10
65	Аналіз	9
66	Журнал (книга)	9
67	Клопотання	9
68	Звернення	9
69	Етикетка	8
70	Корінець	8
71	Облік	8
72	Специфікація	8
73	Витрати	8
74	Довідка-підтвердження	7
75	Експлікація	7
76	Номенклатура	7
77	Показники	7
78	Справа	7
79	Калькуляція	6
80	Показчик	6
81	Виклик	6
82	Згода	5
83	Донесення	5
84	Операції	5
85	Рознарядка	5
86	Розшифровка (розшифрування)	5
87	Формуляр	5
88	Характеристика (характеристики)	5
89	Підписка	5
90	Дислокація	4
91	Доповнення	4
92	Заходи	4



1	2	3
93	Зведення	4
94	Наряд	4
95	Норматив (нормативи)	4
96	Обсяги (обсяг)	4
97	План-графік	4
98	Попередження	4
99	Рапорт	4
100	Розпис	4
101	Свідectельство (рос.)	4
102	Сповідання	4
103	Сума	4
104	Табель	4
105	Тариф (тарифи)	4
106	Щоденник	4
107	Напис	4
108	Вартість	3
109	Ескіз	3
110	Заставка	3
111	Книжка	3
112	Лист-заява	3
113	Лист-звернення	3
114	Матеріали	3
115	Памятка	3
116	Перевірка	3
117	Порядок	3
118	Пояснення	3
119	Справка (рос.)	3
120	Трафарет	3
121	Урегулювання	3
122	Ярлик	3
123	Рапорт-заявка	3
124	Абонемент	2
125	Анкета-заявление (рос.)	2
126	Атестація	2
127	Вкладиш	2

1	2	3
128	Довідка-рахунок	2
129	Заява-розрахунок	2
130	Завдання	2
131	Зменшення	2
132	Зразки	2
133	Зауваження	2
134	Календар	2
135	Класифікація	2
136	Мережа	2
137	Обґрунтування	2
138	Перерозподіл	2
139	Повістка	2
140	Повістка-повідомлення	2
141	Примітка (примітки)	2
142	Прогноз	2
143	Родовід	2
144	Рекомендація	2
145	Статут	2
146	Ціна	2
147	Чек	2
148	Чисельність	2
149	Абонементи (талони)	1
150	Акт-квитанція	1
151	Акт-припис	1
152	Анотація	1
153	Аркуш-засвідчувач	1
154	Аркуш-погодження	1
155	Бюлетень	1
156	Визначення	1
157	Виправлення-доповнення	1
158	Вимога	1
159	Вимога-доручення	1
160	Відгук	1
161	Відхилення	1
162	Відмітка	1



I. Архівна справа: історія та сучасність

1	2	3
163	Відмова	1
164	Відповідь	1
165	Відтиск	1
166	Грамота	1
167	Вкладка	1
168	Динаміка	1
169	Довідка-виклик	1
170	Договір-доручення	1
171	Договір (контракт)	1
172	Допуск	1
173	Досьє	1
174	Доходи	1
175	Епікріз	1
176	Запитальники	1
177	Запрос (рос.)	1
178	Запрошення	1
179	Заява-декларація	1
180	Заява-замовлення	1
181	Застереження	1
182	Звіт-реєстр	1
183	Зошит	1
184	Картка-журнал	1
185	Картка-заява	1
186	Квитанція-замовлення	1
187	Книжка (квитанція)	1
188	Кодування	1
189	Коефіцієнти	1
190	Критерії	1
191	Лист-заявка	1
192	Лист-зобов'язання	1
193	Лист-повідомлення	1
194	Лист-погодження	1
195	Лист-подання	1
196	Лист-угода	1

1	2	3
197	Лист-узгодження	1
198	Ліміти	1
199	Меню-розклад	1
200	Наряд-замовлення	1
201	Наряд-накладна	1
202	Наряд-путівка	1
203	Наряд (талон)	1
204	Наслідки	1
205	Об'ява	1
206	Опис-перелік	1
207	Оцінка	1
208	Патент	1
209	Переказ	1
210	План-зведення	1
211	План-пам'ятка	1
212	Поправка	1
213	Порушення	1
214	Посвідчення (направлення)	1
215	Правила	1
216	Прибуток	1
217	Присяга	1
218	Прогноз-розрахунок	1
219	Протокол-реєстр	1
220	Реєстр-договір	1
221	Резерв	1
222	Резюме	1
223	Рецепт	1
224	Розклад	1
225	Структура	1
226	Телеграма	1
227	Титул	1
228	Угода-направлення	1
229	Фактура	1



Проанализирован общий объем потока публикаций унифицированных форм документов отраслевой документации за 1997–2012 гг. Определены количественные показатели потока унифицированных форм документов государственных органов (их подразделений) и центральных учреждений Украины в указанные годы. Представлены сведения о частоте применения названий номиналов унифицированных форм документов в отраслевой документации за последние десять лет.

Ключевые слова: документация; служебный документ; реквизит служебного документа; формуляр служебного документа; унифицированная форма (служебного) документа; бланк служебного документа.

In the article has been analysed the total volume of the publications flow for standardized documents forms of branch documentation in 1997–2012. Quantitative parameters for state bodies (their subdivisions) and central institutions of Ukraine standardized documents forms flow in stated years have been determined. The information on the frequency of implementation of names of denominations for standardized documents forms in branch documentation for the last ten years has been presented.

Key words: documentation, the official document, the requisite of the official document, the formulary of the official document, the standardized form of the (official) document, the form of the official document.